
ЗВІТ 

депутата Кобеляцької міської ради VIII скликання від Полтавської 

обласної організації ПП «Слуга Народу» Горбенка Олександра 

Григоровича за 2025 рік 

 

У своїй діяльності я керуюся Конституцією України, Законами України «Про 

статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» та 

Регламентом Кобеляцької міської ради. 

Участь у роботі міської ради та комісій 

Протягом 2025 року взяв активну участь у 13 пленарних засіданнях 

Кобеляцької міської ради та 10 засіданнях профільних постійних комісій. До 

речі, у раді очолюю постійну комісію з питань соціального захисту, охорони 

здоров'я, освіти, культури, спорту, партнерських зв'язків, захисту прав 

військових, учасників бойових дій, ветеранів війни та їх родин. 

Під час засідань були розглянуті та ухвалені важливі рішення, які сприяють 

соціально-економічному розвитку Кобеляцької громади, зокрема у сферах 

охорони здоров’я, соціального захисту та освіти та підтримки 

військовслужбовців. 

Робота у сфері охорони здоров'я. Як керівник КНП «Кобеляцька міська 

лікарня», я систематично працюю над підвищенням якості надання медичних 

послуг та зміцненням матеріально-технічної бази закладу. 

Для реалізації планів розвитку лікарні та впровадження нових підходів до 

медичного обслуговування, я неодноразово звертався за підтримкою до 

депутатського корпусу та колег по партії, які надавали необхідну допомогу та 

підтримували ключові ініціативи. 

Завдяки налагодженій співпраці Кобеляцької міської ради та 

міжнародних/благодійних організацій, КНП «Кобеляцька міська лікарня» 

отримала значну допомогу, що суттєво зміцнила її спроможність. 

Протягом звітного періоду було залучено: медикаменти та витратні матеріали; 

медичне обладнання; меблі для палат та кабінетів; два автомобілі швидкої 

допомоги. 

Робота з виборцями 

Протягом 2025 року постійно надавав підтримку та консультації жителям 

громади, які зверталися до мене з особистими питаннями та запитами. 

Основні напрямки роботи зі зверненнями - надання цільової допомоги на 

лікування та підтримка військовослужбовців-земляків. 

Щиро дякую жителям громади за довіру та можливість представляти їхні 

інтереси в міській раді. 

Продовжуватиму активну роботу, спрямовану на сталий розвиток Кобеляцької 

громади та ефективне відстоювання інтересів її жителів у всіх сферах. 

17.12.2025         Олександр ГОРБЕНКО 


